



Happy
New
Year

New happy collection

2022

Пижама Арт. 0227-05

Наслаждайтесь домашним отдыхом
в уютной хлопковой пижаме
рубашечного типа. Туника прямого
силуэта с центрально-бортовой
застежкой на пуговицы.





Пижама
Арт. 0838-05

Платье Арт. 0839-34

Домашнее платье из хлопка. Модель умеренной длины свободного кроя, не стесняет движений. Ярким акцентом в модели являются боковые вставки из клетчатой х/б ткани и декоративная отстрочка. А милый и незатейливый принт делает модель игривой и очаровательной.





Сорочка Арт.О893-34

Лаконичная домашняя сорочка, для отдыха и сна, из вискозного полотна в синем цвете. Модель на широких бретелях с округлой горловиной.



Костюм Арт.0842-05

Яркий, легкий костюм из вискозного полотна в красном цвете. Костюм состоит из футболки и шорт. Футболка полууприлегающего силуэта с круглой горловиной и небольшими свободными рукавами-крылашками.

Шорты свободного силуэта, расклешенные к низу. Шорты средней посадки на мягкой резинке. В таком костюме вы будете испытывать ощущение мягкости и комфорта во время домашнего отдыха.





Костюм Арт. 0842-57

Нежный домашний костюм для тех, кто ценит комфорт и легкость, при этом оставаясь привлекательной. Футболка из легкой вискозы в морозном голубом оттенке. Изделие свободное полуприлегающего силуэта, длиной до середины бедра. Округлая горловина обработана широким кантом. Рукава втачные в форме крылышка. Шорты короткие свободного кроя, расклешенные, с закругленной линией по низу, создают имитацию юбки. Модель со средней высотой посадки, которая фиксируется резинкой по линии талии.

Костюм
Арт.0842-11



Платье Арт. 0666-11

Домашнее платье-футболка прямого силуэта. Модель выполнена из хлопкового трикотажного полотна. Платье умеренной длины чуть ниже коленей. Спереди на груди и на спине изделия декоративная печать в анимационном стиле.



Костюм Арт.0583-19

Костюм для комфортного отдыха выполнен из натурального хлопкового полотна. Модель состоит из футболки и бридж.

Футболка с округлым вырезом, полуаприлегающего силуэта в светлом шоколадном оттенке с принтом, который добавляет нотку индивидуальности. Брюки выполнены в темном оттенке шоколада с мягкой поясом-резинкой, боковыми карманами и широкими манжетами по низу. Комфортная и практичная модель костюма из натурального хлопкового полотна станет незаменимой моделью вашего гардероба.





Костюм Арт.О581-19

Комфортный костюм состоящий из лонгслива и брюк. Лонгслив с V-образным вырезом, полууприлегающего силуэта с длинными рукавами. Выполнен в светлом шоколадном оттенке и украшен красивым, легким принтом. Брюки на мягкой резинке с боковыми карманами, выполнены из хлопковой ткани в цвете шоколада.

Костюм Арт.0776

Футболка выполнена из мягкого трикотажа и дополнена новогодним принтом, который придает особое праздничное настроение. Футболка белого цвета с коротким рукавом, аккуратно сидит по фигуре, благодаря слегка прилегающему силузту делает фигуру более стройной. Шорты выполнены из мягкого интерлока лилового цвета. Модель со средней высотой посадки и поясом на резинке. По боковым швам сделаны небольшие разрезы, украшенные бантиками из атласной ленты, которые придают игривости костюму.



Платье Арт.0773

Универсальная модель домашней туники с аккуратным декоративным кармашком.

Туника выполнено из эластичного и нежного интерлока, который мягко прилегает к телу обволакивая его нежностью. Модель с втачным рукавом оптимальной и очень удобной длины, который слегка расширен к нижнему срезу для более комфортного применения.

Сочный цвет в сочетании с небольшим акцентом в виде кармашка, сделает ваш образ неотразимым и подарит праздничное настроение.





Сорочка

Арт. 0057-05

Женская новогодняя сорочка, яркого красного цвета в черный горох, на тонких бретелях.

Модель полуприлегающего силуэта с отрезным лифом, украшенным по низу черным кружевом. Лицо эффектно формирует линию груди, благодаря небольшой сборке на резинке, делая ее еще более привлекательной. По подолу с одной стороны небольшой разрез, который декорирован небольшим бантом.

Сорочка Арт.0057-57

Легкая новогодняя сорочка из хлопкового полотна в нежно голубом оттенке с белый горох. Модель на тонких бретелях с выразительным лифом, который подчеркивает линию декольте. Линия талии завышена и оформлена белой кружевной тесьмой. Силуэт сорочки плавно расширяется к низу и завершается небольшим разрезом по линии ноги.





Пижама

Арт.1003-09

Мужская пижама из хлопкового материала, которая сочетает в себе практичность и комфорт. Модель состоит из лонгслива и брюк. Лонгслив темно-синего цвета с длинным рукавом-реглан из ткани компаньона и округлой горловиной. Брюки прямого кроя из клетчатой ткани, которые гармонично сочетаются с лонгсливом. Модель брюк с поясом на резинке и боковыми карманами.

Свитшот Арт.1311-34

Свитшот в спортивном стиле синего цвета.
Модель умеренного объема, прямого
силуэта из мягкого футера с добавлением
лайкры и ПЭ, благодаря чему изделие
имеет высокую износостойкость и дольше
сохраняет форму. Свитшот декорирован
вышивкой с изображением тигра, придавая
изделию индивидуальности.





Свитшот Арт.1311-72

Непринужденный мужской свитшот, в темно-зеленом цвете, с круглым вырезом горловины. Универсальная модель как для повседневного применения, так и для отдыха. Низ изделия и рукавов оформлены широкой манжетой из рибаны. На груди свитшота вышивка с надписью "Hunter" и силуэтом тигра.

Пижама Арт.1000-16

Удобная и мягкая мужская пижама выполнена из качественного трикотажного полотна и представлена в морозном серо-голубом оттенке, который сочетается с трикотажем компаньоном в клетку. Футболка оптимальной длины, умеренного объема с втачным рукавом, который дополняют небольшие отвороты. Горловина изделия обработана эластичной рибаной. Брюки в данном комплекте имеют зауженную форму, которая достаточно свободно сидит по фигуре и гарантирует удобство и комфорт.



Пижама

Арт.1000-19

Мужская домашняя пижама из мягкого трикотажа состоит из футболки и удобных брюк. Комплект представлен в светлом шоколадном оттенке.

Футболка свободно сидит по фигуре, имеет классическую конфигурацию рукава, который оформлен небольшими отворотами по нижнему срезу. Горловина футболки обработана эластичной рибаной в цвет изделия, что позволяет комфортно одевать данную модель.

Брюки в комплекте выполнены из трикотажа-компаньона в клетку, где шоколадный оттенок сочетается с глубоким черным цветом. Брюки свободно сидят по ноге и имеют слегка зауженную форму к низу изделия и отвороты, которые гармонично дополняют и поддерживают образ.





Туника

Арт. 0732-05

Женская трикотажная туника из 100% хлопка, выполненная из популярной в последнее время ткани «в клеточку». Изделие имеет удлиненную спину с закругленными краями и разрезами по бокам. Туника с манжетами на рукавах и застежкой на пуговицах.

